



Ayer

"El Estado"

AÑO III — NUMERO 1.015

Jerez de la Frontera: Sábado 15 de Julio de 1939

CALLE CARACUEL, 7. TELEFONO 2008

Presupuestos "pacíficos" en la bruma de Londres

Hace ya mucho tiempo que Londres—cuando citamos ahora a la capital de Inglaterra, queremos decir democracia—blasona de un pacifismo ciertamente pintoresco. Desde Churchill a Eden, pasando por todos los lores habidos y por haber, se ha gesticulado incansablemente en favor de una paz misteriosa, que ellos mismos espantan aun a sabiendas de que son los primeros en temer las consecuencias, no previstas, de su ruptura. Creemos con absoluta seguridad que la «psicosis» se va poniendo de moda. Inglaterra miente a Europa afirmando que la paz no «puede romperse», y vota en plena Cámara la subida de los presupuestos inocentes de la guerra. Ya el «Libro Blanco», en los primeros meses de este año que corre, calculaba los gastos de rearme en 1939 en unos 580 millones de libras esterlinas. Ahora resulta esta cantidad aumentada a 730 millones. No se cuenta aquí el dinero exportado, que en su día podía significar armamentos amigos.

Descubren estas cifras, verdaderamente astronómicas, el fondo real de todas las actividades últimas de las democracias. Porque si, de una manera imparcial y exacta, estudiamos las causas en que ha sido posible sostener a la paz y que, además, aclaran por ahora la atmósfera belicista del Continente victorioso, veremos cómo todas las garantías de paz están del lado serio, totalitario, de Europa. Porque las democracias han caído, para siempre, en la «psicosis», la enfermedad del día. ¿De qué podía servir a Inglaterra un acuerdo militar con Rusia, dadas su fuerza y, además, los obstáculos que Moscú coloca en el camino de las conversaciones? Por otra parte: si Londres habla siempre de paz, ¿a qué tal atuendo bélico? ¿Es que quiere Chamberlain disminuir la población inglesa fomentando el desmayo y el pánico familiar? No es serio a sus años. Además, denota una traición poco elegante en su impecable frac de viejo galanteador. Hay una voz que se le ha metido en el (ibamos a decir paraguas) corazón: Munich. Su actual política que, al menos, hay que calificar de negligente dentro del seno ministerial, supone una marcha atrás absoluta en la política acordada en el pacto de los 4. Se habló entonces de un perfecto acuerdo en todos, para iniciar en el futuro conversaciones «más allá» de la actual configuración verdadera de Europa; «victorioso el reserme, fomentar la cordialidad mutua, etc. Y ahora se hace todo lo contrario. No quiere esto decir que la verdadera y vieja Europa, fiel a sus destinos eternos que nada ni nadie podrá variar, necesite de las actividades de cuantos señores de «visten» de ministros en Londres, para cubrir cuantos objetivos señala la hora actual de la política del Eje. Pero sí que habrá de tenerse muy en cuenta para saber, en su día, hacia qué vaivén se pudo inclinar la prudencia de cada pueblo.

Que en esta hora universal, en que el mundo resuelve sus álgidos problemas con una inquietud trágica, de últimas decisiones, pendiente de la medida de cada gesto y del tono de cada palabra, hay planteadas dos políticas:

- Una, la que Roma y Berlín señalan.
- Otra, la que París y Londres propugnan.

Aquella, política clara y abierta de grandeza, de libertad y del propio dominio. Esta, política turbia, de zancadilla, de conversaciones a tantos días vistas, entre esos hombres—Molotov, Strang—polos de una letra discutida ya de antiguo.

Y que los presupuestos bélicos de Londres, que para nada servirán porque ellos mismos no tienen confianza en su propia fuerza de hoy, no son, ni aparentemente, la justa respuesta a la política noble, humana y profunda que los Estados totalitarios señalan. Porque, por encima de todo el oro de las libras, hoy ya no se juzga mucho tiempo con estas torpes actitudes de diplomacia china, sino que los pueblos, que al fin y al cabo son los que sostienen las astronómicas cifras manejadas por los «rubios», reclaman una gobernación comprensiva, justa y humana de que carecen ahora.

Dos símbolos encierran hoy esta división política de Europa: la fortaleza del Eje, mayor cada día, y la «psicosis» alarmante del Londres brumoso, también mayor cada minuto. Pensándolo bien—y tenemos la seguridad de aceptar—el elegante Churchill, ponemos como símbolo representativo de la democracia, sabrá por cuál de los dos decidirse. Porque conversar mucho en Moscú, cediendo todo el terreno que se pisa, no es nada envidiable. Y la «psicosis» acecha...

Notas de luto

Hoy hace un año que dejó de existir la apreciable señorita Angeles Balao Leoncio (q. s. g. h.)

La misa de requiem con responso que tendrá lugar a las nueve de esta mañana en la iglesia filial de San Juan de los Caballeros, será aplicada por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a sus hermanos entre ellos los señores de Ruiz Durán (don Antonio), sobrinos y demás familia doliente.

El funeral solemne que a las nueve y media de la mañana de hoy se celebrará en la capilla de Nuestra Señora de las Angustias, así como las de las siete y tres cuartos, en San Francisco y la de nueve y jubileo en la Santísima Trinidad, serán aplicados por el descanso eterno del alma de la respetable señora doña Antonia Caballero Puente, terciaria franciscana, viuda que fué de don Juan Balbás y Balbás (q. s. g. h.) con motivo de cumplirse el primer mes de su sentido fallecimiento.

En esta fecha reiteramos nuestro sentido pésame a su hijo don Juan, buen amigo nuestro, hija política, nietos, hermanos y demás familia doliente.

A las siete de la tarde de ayer fué conducido a la necrópolis, el cadáver

del que fué estimado convecino nuestro don Leopoldo Ortega y Guerrero (q. s. g. h.) fallecido el día anterior tras rápida dolencia.

El fúnebre acto se vió muy concurrido, ocupando la presidencia del duelo, entre otros, don Sebastián y don Manuel Sánchez Rodríguez, hermanos políticos del difunto.

A la atribulada viuda doña Francisca Sánchez Rodríguez, hijos y demás familia doliente reiteramos el testimonio de nuestro pesar.

Confortado con los auxilios espirituales dejó de existir ayer, nuestro respetable convecino don José Antonio de Lavalle de la Quintana.

A las seis de la tarde de hoy será conducido el cadáver a la necrópolis para recibir católica sepultura.

Descansen en paz el alma del difunto y reciban nuestro pésame más sentido su afilida viuda doña María de los Dolores Benítez López, hijos don Fernando, comandante de Regulares y señoras Lola y Carmen, hija política y demás familia doliente.

El semanario ¡ALERTA!

Substituyendo las mismas causas que en la semana anterior, que impidieron la publicación de este semanario, hoy sábado tampoco aparecerá el mismo.

Esperamos que, el sábado venidero (D. M.), podrá continuar su publicación nuestro estimado colega.

De la permanencia del Conde Ciano en San Sebastián

Detenida visita a la Exposición de Guerra

San Sebastián.—A las once de la mañana llegó al edificio del Kursaal, donde está situada la Exposición de Guerra, el ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde Ciano.

Le acompañaban los ministros de Estado y de Guerra, teniente general Orgaz, el general Gambara, comandante de Ingenieros García Pruneda, almirante Somigli, almirante Gámez, subsecretario del Ministerio de Marina de Guerra, contralmirante Estrada, el gobernador militar de la plaza, gobernador civil, alcalde y otras personalidades.

A su llegada, el conde Ciano pasó revista a una compañía de Infantería con bandera y música, que le rindió honores a los acordes del himno italiano. A continuación entró en la Exposición, la que recorrió de tenidamente. En la Exposición fué recibido por las camaradas de Auxilio Social, que prestan servicio en la misma. Acompañado del coronel-director, el conde Ciano recorrió de tenidamente las instalaciones de propaganda, ingenieros, artillería, aviación y marina, contemplando con atención los ejemplares del armamento extranjero ocultos en el curso de la guerra, así como los trabajos de ingeniería de campaña, aviones soviéticos, los modelos de

lucos por la actuación en las batallas navales más importantes sostenidas por nuestra Armada, haciendo grandes elogios de las instalaciones y felicitó a los organizadores.

A continuación fué obsequiado con un vino de honor.

Antes de abandonar la Exposición el conde Ciano, acompañado de los ministros de Asuntos Exteriores y de la Guerra, conde de Jordana y general Dávila respectivamente, te niente general Orgaz y coronel director de la Exposición, entró en el despacho de este último, donde le fueron ofrecidas una escopeta de caza y una pistola de fabricación nacional, ambas de Elbar. El conde Ciano, a instancias de las camaradas de Auxilio Social, estampó su firma en el catálogo de la Exposición.

Finalmente, el ministro italiano abandonó la Exposición a los acordes del himno de su país. Ha causado tal impresión la Exposición de Guerra al conde Ciano, que el almirante de la escuadra italiana comunicó, al despedirse al mirante Estrada, su intención de enviar una comisión de marineros italianos para que estudien detenidamente la sección de Marina recién terminada inaugurada.

zales negros por la muerte de Félix Almagro, ocurrida ayer en la plaza de Madrid.

El primer toro lo rejoneó Belmonte, brindando con las siguientes palabras: «Buenas tardes, S. E. Brindo por el Conde Ciano, por Italia y por España». Después de una gran faena se le concedió la oreja del corripeto.

En el primero de la lidia ordinaria, Lalandá regaló su estoque al Conde Ciano, el cual le envió una pitillera de oro con una carta.

Ortega brindó el segundo toro con las siguientes palabras: «Brindo por Ciano, por Italia y por España».

Belmonte (hijo) actuó de tercer espada, brindando de la siguiente forma: «Por Italia y por nuestro huésped».

Después de portarse magníficamente, se le concedieron las dos orejas. El Conde Ciano le aplaudió con todo calor.

Terminada la primera mitad de la corrida, las bandas de música ejecutaron los himnos del Movimiento, prorumpiendo al final la muchedumbre con los gritos de Franco, Franco, Franco, que duraron largo rato.

Los tres matadores y Juan Belmonte subieron al palco donde se hallaba el ministro italiano, llamados por éste. Después de conversar con ellos, se retiraron con él. Al salir, saludaron al público brazo en alto.

Lalandá brindó su segundo toro a don Nicolás Franco. El toro quinto le correspondió a Ortega, que hizo una magistral faena, concediéndole las dos orejas. Juanito Belmonte, en el último de la tarde, que brindó al ministro de la Gobernación, terminó con una estocada que hizo doblar al toro.

El conde Ciano permaneció en la plaza durante toda la corrida, tocándose al final los himnos nacionales de las dos naciones, que el público escuchó brazo en alto.

La representación femenina en la plaza era extraordinaria y casi todas las mujeres llevaban la clásica mantilla española.

A la derecha del conde Ciano se sentó el ministro de la Gobernación, el embajador de Italia y el ministro de la Guerra general Dávila, y a la izquierda, el general Jordana y el general Gámbara.

Los toreros aparecieron con bra

La corrida patriótica de San Sebastián

Asisten el Conde Ciano y el ministro de la Gobernación

Los diestros brindan al ministro italiano

San Sebastián.—Esta tarde se ha celebrado la corrida de toros. La plaza se hallaba llena y completamente adornada con banderas españolas e italianas.

En las andanadas se habían colocado tapices del Ayuntamiento y la Diputación.

A las cuatro menos cinco llegó el conde Ciano. El entusiasmo del gentío fué grandísimo y el conde Ciano saludó a la multitud brazo en alto, pasando a ocupar el palco central.

Momentos después llegó el general Gámbara.

A las cinco en punto hizo su entrada en la plaza el ministro de la

Gobernación, señor Serrano Suñer, que fué recibido con grandes aclamaciones por parte de la muchedumbre, mientras daban los gritos de Franco, Franco, Franco y Duce, Duce, Duce.

La representación femenina en la plaza era extraordinaria y casi todas las mujeres llevaban la clásica mantilla española.

A la derecha del conde Ciano se sentó el ministro de la Gobernación, el embajador de Italia y el ministro de la Guerra general Dávila, y a la izquierda, el general Jordana y el general Gámbara.

Los toreros aparecieron con bra

Hermandad entre los productores de España

La Fiesta de exaltación del Trabajo

EN JEREZ

Decíamos ayer, que hemos de procurar que nadie nos aventaje en la sencillez solemne y emotiva con que celebremos en Jerez el esplendoroso día 18 de Julio, la «Fiesta de exaltación del Trabajo», sobre cuyo cumplimiento dió interesantes normas el ministro de Organización y Acción Sindical.

En la C. N. S., en la plaza Eduardo Dato, se personaron ayer numerosos empresarios en solicitud de detalles sobre los actos a celebrar con sus obreros.

En diversas industrias se reunirán en ceremonias simbólicas, de hermandad auténtica entre los productores de España, bien efectuando comidas, una merienda, etc., o actos análogos como expresión sincera de afecto y común amor a la Patria, en sán de servicio para su engrandecimiento, pues todos los españoles quedan incorporados por la C. N. S. a las altas tareas que nos requieren.

En próxima edición informaremos más ampliamente. Quedan muy pocos días para que se conmemore la «Fiesta de exaltación del Trabajo» y deseamos cooperar, con el mayor entusiasmo, a la necesaria divulgación de los datos con ella relacionados.

Insistimos. Empresarios y obreros se preparan para fecha tan solemne con el corazón y los brazos abiertos, para que así, en este Año de la Patria, los lazos de hermanos nos aprieten en el quehacer de España.

Acuerdos del Ayuntamiento de Sevilla Para festejar la gloriosa fecha del 18 de Julio

Sevilla.—El Ayuntamiento de este capital ha acordado hacer voto de celebrar todos los años el día 18 de Julio una solemne misa en la capilla de la Santísima Virgen de los Reyes, Patrona de Sevilla.

El próximo martes tendrá lugar una gran recepción en honor del general Queipo de Llano.

El Ayuntamiento ha acordado así mismo invitar a este acto a todos los Ayuntamientos de Andalucía y de Badajoz.

Se celebrará una magna corrida de toros en la que actuarán los diestros

«Chicuelo», «Niño de la Palma» y Pepe «Bienvenida» y el rejoneador Mascañellas.

Los palcos, que valdrán diez mil pesetas, están todos vendidos.

Las entradas de tendido tendrán un precio de cien pesetas.

El importe íntegro de las localidades será destinado a la suscripción iniciada por el general Queipo de Llano, para reconstruir el Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza.

En el cementerio de San Fernando se erigirá un gran monumento en memoria de los caídos en la Santa Cruzada Nacional.

Unas declaraciones del Patriarca de las Indias

Resalta la impresión que en América ha producido la canallesca actuación de los marxistas

Sevilla.—El patriarca de las Indias R. P. Ricardo Pittini ha hecho importantes declaraciones.

He dicho que durante sus dos años de recorrido por América había tenido ocasión de hacer un estudio de cómo se apreciaba allí la guerra civil de España.

Añadió que el asesinato del duque de Veragua, descendiente del ilustre descubridor de América, había contribuido en mucho a hacer odiosos a los marxistas a los que calificaban de estúpidos y feroces.

Por el contrario, se elogiaba el espíritu guerrero y heroico de nuestros soldados.

Manifestó a continuación el Patriarca de las Indias que cuando vino de Madrid a Sevilla, ocupando un departamento de primera clase en el expreso, en una de las estaciones del recorrido entraron varios soldados, que al verle se quedaron en los pasillos.

—Yo les invité—añadió—a que entrasen, y quedó admirado del maravilloso optimismo de que iban poseídos y pensó, que con tales soldados, no sólo se gana la guerra, sino que se labora por una España Grande e Imperial.

La visita a Sevilla del Conde Ciano

Los actos que se celebrarán en su honor

Sevilla.—El ministro de Relaciones Exteriores de Italia, conde Ciano, llegará a esta ciudad mañana domingo a las cinco y media de la tarde.

El viaje lo efectuará en avión. Durante su permanencia en Sevilla se alojará en el Alcázar.

Asistirá a una fiesta típica campesina en el cortijo de «Esparraguera».

La entrada oficial en Sevilla la efectuará de nueve y media a diez de la noche.

A las once tendrá lugar una comida oficial en el salón de Carlos V del Alcázar.

Después, en los jardines del mismo, se celebrará también en su honor una verbena a la que concurrirán distinguidas damas y bellísimas señoritas de la aristocracia.

El siguiente día, o sea el lunes, el conde Ciano marchará a Málaga, en cuyo puerto embarcará en viaje de regreso a Italia.

El alcalde ha invitado al recindecario a que exorne los balcones con banderas italianas y españolas y a que acuda a recibir al ilustre ministro italiano, rindiéndole los máximos honores.

Un homenaje Las regiones navarras al Conde de Rodezno

Pamplona.—Mañana domingo tendrá lugar un homenaje al ministro de Justicia, conde de Rodezno. Asistirán al mismo todos los alcaldes de la región navarra.

Se hará entrega al ilustre ministro, de un álbum con el texto de todas las leyes dictadas por él, que tienen contenido nacional y religioso.

Firman en el álbum todos los alcaldes y elementos representativos de la región expresada.

A las dos de la tarde se celebrará un banquete oficial.

Además tendrán lugar diversos otros actos.

El pueblo de Pamplona se dispuso a dispensar grandioso recibimiento al excelentísimo señor conde de Rodezno.

Una invitación del alcalde de Sevilla

Sevilla.—El alcalde de esta ciudad ha comunicado a sus compañeros de las regiones de Andalucía y Extremadura, que el próximo día 18, con motivo del tercer aniversario del Glorioso Azañamiento Nacional se celebrará solemne misa en acción de gracias ante el altar de la Santísima Virgen de los Reyes, Patrona de Sevilla.

Invita a que envíen representantes a la gran recepción que dicho día habrá de celebrarse en honor del excelentísimo señor don Gonzalo Queipo de Llano, salvador de Andalucía, rindiéndose así el merecido y fervoroso homenaje a que es acreedor.

Del «Boletín Oficial del Estado»

Orden del Ministerio de Educación Nacional resolviendo el Patronato Arqueológico Nacional y designando

los representantes de Centros y Organismos que lo integrarán.

Orden del mismo Departamento nombrando presidente de dicho Patronato al señor don Mariano Escalada de Roman, académico numerario de la Real de Bellas Artes.

El ministro de la Gobernación facilita una nota sobre las conversaciones sostenidas entre el Caudillo y el conde Ciano

San Sebastián. El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, habló con los periodistas y refirió los datos de las entrevistas que habían celebrado el Generalísimo Franco y el conde Ciano, hubo de hacerles entrega de la siguiente nota:

«En las conversaciones que el ministro de Relaciones Exteriores de Italia ha tenido con el Caudillo, han sido examinados los problemas que afectan directa o indirectamente a las dos naciones con la franqueza y la confianza que caracterizan las relaciones de los dos pueblos indistriciblemente unidos, sin olvidar Alemania, relaciones que han ocurrido con la recepción de que ha sido objeto en España el conde Ciano.»

«Ha sido comprobada una completa solidaridad de puntos de vista y de propósitos y se ha decidido la colaboración conveniente en el fin de que la amistad entre España e Italia, sea una realidad, de política de Europa, presidida de plena responsabilidad a los fines deseados por el Duce y por el Caudillo en interés respectivo para ellos y en general del orden y la civilización.»



AZUL: Córdoba

Recoge el diario cordobés AZUL, un fragmento del discurso pronunciado recientemente, en su viaje a Galicia, por el Generalísimo, en el que afirmó que «en España hay derechos, pero también hay deberes».

Al glosarla, AZUL escribe: «No pensemos en los tiempos que fueron, si no es para aprovechar la inabarcable lección de que nos han servido».

Los obreros—y obreros somos hoy todos, como señores somos de la nueva España—no han de proceder con miras de encono y de odio de clases. Franco ha dicho con toda claridad: «No forjaremos nuestra Patria grande, sin vosotros».

Cada uno en su esfera. Pero todos a producir. Porque todos somos obreros en la nueva España.

Todos somos señores de la España nueva. Termina con estas palabras bien significativas, el comentario editorial del diario AZUL, en su número de ayer, aniversario de la muerte de Calvo Sotelo.

EL NORTE DE CASTILLA: Valladolid

Bajo el estilo claro y terso de Francisco de Cossío, se publica en el diario castellano una crónica inspiradísima en que se recoge la idea de ofrecer un homenaje al general Serrador en el Alto de León.

Pero si, efectivamente, la gesta del Alto de León es una gloria castellana, corresponde en su iniciación y en su impulso, a Valladolid. Porque en la ciudad encontró el general Serrador, el aliento que había de iluminar su heroísmo.

A partir del instante crítico de la resistencia, esta posición heroica fué el gran trope que Castilla puso en el Guadarrama para hacer imposible la invasión.

Fué una gesta triunfal, heroica, decisiva. Con un puñado de hombres, el general Serrador acudió a la defensa del Alto, hoy de Leones, y aseguró así la primera avanzada de la Vanguardia de Castilla, haciendo posible, con ello, la agilidad de movimientos que había de coronar al fin la victoria.

Comenta Cossío, en EL NORTE DE CASTILLA.

PARA EXCELENCIA GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez: Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Sección Oficial

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincia de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

Esta Jefatura Provincial comunica a los productores de trigo que los precios de tasa fijados para el presente ejercicio, son netos, o sea sin el descuento del 1 por 100 de prima que anteriormente se descontaba pagándose por tanto por el S. N. T. los trigos que en la actualidad se entreguen, al precio de 63,20 pesetas el Q. m. resultando la fanega de 45 kilogramos a pesetas 28,40.

Como ya se tiene anunciado los trigos recolectados dentro de las demarcaciones de los almacenes de Medina y Olvera tendrán una peseta de aumento por Q. m. y para los de Vejer, Tarifa y Los Barrios 2,50 pesetas.

Jerez 14 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

EL JEFE PROVINCIAL.

Interesante

Se ha publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia la siguiente orden de la Junta Provincial de Abastos y Transportes:

«Por haberlo así dispuesto el excelentísimo señor ministro de Industria y Comercio, se hace público que los precios que han de regir en la actualidad para... y las manufacturas del barro cocido (ladrillos, tejas, tubos, etc.) son los que tenían en 1936.—Cádiz, 19 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El gobernador civil presidente.»

Y teniendo entablada esta CAMARA DE LA PROPIEDAD URBANA, ante la misma Junta Provincial, la fijación de precios sobre cales, yesos, cementos, arena, cantos gravas y demás materiales de construcción, lo ponemos en conocimiento de los señores interesados para su gobierno y a los efectos oportunos.

Jerez, 14 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—EL PRESIDENTE.

Corpo de Mullados de Guerra por la Patria

Comisión Inspectora Comarcal

Se recuerda a losadores de trabajo en general, ya sean organismos dependientes de la Administración Central, Provincial o Municipal, como asimismo las empresas, compañías y patronos particulares, la obligación que tienen de formular el censo del personal a su servicio correspondiente al primer semestre del año actual y referido al 30 de Junio pasado en el plazo máximo e improrrogable que terminará el día 20 del actual.

Jerez de la Frontera 4 de Julio 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

C. N. S.

El ilustrísimo señor Delegado de Trabajo de la Provincia, comunica a esta Delegación Sindical de la N. S. noticias de que teniendo C. haberse abandonado los trabajos de recolección por una sección de obreros de la dotación de una máquina trilladora, se procederá con el máximo rigor contra quienes perturben, colectivamente, las mentadas labores de recolección, y se dará cuenta a las autoridades gubernativas para que procedan a su detención.

Quienes crean lesionados sus legítimos derechos, pueden dirigirse en consulta a esta C. N. S. o bien deducir las respectivas demandas contra sus patronos ante el señor Magistrado del Trabajo.

Jerez de la Frontera 11 de Julio de 1939. Año de la Victoria.

COMANDANCIA MILITAR

Para hacerle entrega de informaciones estadísticas de pobreza, deben pasarse por esta Comandancia Militar en día laborable y de hora de diez a doce los vecinos de esta localidad que a continuación se indican:

Francisco Barea Jiménez, Andrea Flores López, Miguel Sánchez Pichardo, Francisco Barona Hormigo, Josefa Domínguez Ogalla, Antonio Muñoz Ramos, Mariano Polo Tinoco, Diego Garrido Rodríguez, y Francisca Aguilucho Hierro.

Jerez 15 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Laboratorio Municipal de Higiene

Servicio de vacunación antivariólica:

Número de vacunados desde el día 26 del pasado mes al 10 del mes actual, 80.

Vacuna servida desde el 26 del pasado mes de Junio al 10 del corriente, 55 070 dosis.

Esta vacuna ha sido servida a Oviedo, La Coruña, Avila, Toledo, Algeciras, Pamplona, San Sebastián, Almuñécar, Cuenca y a esta población.

Jerez de la Frontera, 12 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El Director.

Estación de Cerealicultura

Día 14 de Julio de 1939

Table with 2 columns: Temperature (Temperatura) and values. Includes maximum, minimum, and average temperatures, as well as barometric pressure and evaporation data.

HIELO

TRANSPARENT E J. M. Vergara

Fábrica: HUERTA PINTADA

Teléfono 1299

Depósito: SANTA MARIA 7

Teléfono 1426

15 céntimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

Salón Madrid

BLUQUERIA PARA SEÑORAS

CON SAQUITOS SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO Y SIN CORRIENTE ELECTRICIA

Producto de los Laboratorios FREIXINET

CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

Pocos jerezanos

no figuran en las listas de suscriptores de la Asociación Jerezana de Caridad.

Su ayuda económica representa además un estímulo para el Consejo de Administración.

Cádiz 8 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

Jerez

Ayer...

Hace cincuenta años

Decía un periódico local:

«El mausoleo que dedican al malogrado Dr. Revueltas sus numerosos amigos, está completamente terminado y hemos sabido que con tal motivo el sábado próximo se celebrará en la capilla del cementerio una misa de requiem por el eterno descanso del inolvidable profesor».

El notable monumento, construido en Italia con arreglo al modelo que allí se envió, llena perfectamente su objeto. De severo y correcto estilo, corresponde al buen gusto y a la inteligente dirección de la Academia de Bellas Artes, cuyo hábil y reputado director don Germán Alvarez ha sido el que podremos llamar inspirador del proyecto y de los planos que se enviaron a los talleres de los escultores de Génova. La Academia y el señor Alvarez se han hecho dignos una vez más de la honrosa fama que entre nosotros goza, y así nos complace declarar.

También merece especial elogio el señor don Antonio Rodríguez Carmona, por el celo y el esmero que ha desplegado hasta conseguir ser concluido el mausoleo, objeto de prolijas diligencias de variada índole.

Queda, pues, satisfecha la deuda de aprecio que el pueblo había contraído al asociarse en numerosísima suscripción para honrar la memoria del profesor eminente y del entusiasta jerezano cuyo amor a la ciudad que le vio nacer demostró patrióticamente en tantos casos, y en obras que nos honran y hemos legado a las venideras generaciones por la iniciativa del Dr. Revueltas».

Dejó de existir en nuestra ciudad la señora doña María de la Encarnación González y del Villar (que en paz descanse).

Decían de San Fernando:

«Se desmienten autorizadamente las noticias publicadas por algunos periódicos acerca de un accidente ocurrido al submarino «Peral».

El rumor es de todo punto infundado. Los detalles que sobre el particular se han dado son calificativos aquí de absurdo científico.

Los oficiales del «Peral» juzgan calumniosa la afirmación de que ellos se arrojaron al mar y pedirán explicaciones, según se asegura».

Crónica internacional

Los Estados Unidos como parte en el comercio

La Ciencia económica está de acuerdo en que la última crisis económica del mundo se debe en gran parte a los Estados Unidos, los mayores acreedores del mundo, que se atuvieron a su antigua política comercial proteccionista y quisieron cobrar intereses por el capital prestado al mismo tiempo que efectuaban ingresos por su superávit de exportación.

No estaban dispuestos a permitir a sus países acreedores que ganasen con exportaciones adicionales los intereses y las amortizaciones debidas.

Como hasta la fecha no se ha modificado nada este estado de cosas, también hoy se nos presentan los Estados Unidos como perturbadores del saneamiento económico del mundo, pues ellos fueron los que obligaron a casi todos los países agrarios del mundo a introducir el régimen de divisas y a la intervención del Estado en el comercio exterior.

El desarrollo del comercio entre los Estados Unidos y la Argentina demuestra lo que en realidad es la tan encomiada política de la buena vecindad.

La propaganda de Washington se encuentra frente al hecho concreto de que Washington se esfuerza en vender pero no está dispuesto de ninguna manera a comprar en la misma proporción.

El año pasado disminuyeron las importaciones de la Argentina en los Estados Unidos nada menos que en un 70 por 100 mientras que sus exportaciones a la Argentina se mantuvieron en el mismo nivel.

En los mismos términos se encuentran la gran operación de intercambio entre algodón y caucho con

certada recientemente con Inglaterra que ha hecho menguar considerablemente la idea iberoamericana del fairness norteamericano.

Ahora acaba de llegar la noticia de un proyectado intercambio norteamericano soviético.

Según se dice, Washington está dispuesto a cambiar en condiciones excepcionales, es decir, de hecho a precios de dumping una gran cantidad de algodón contra minerales de magnesio de la Unión soviética.

La Amtorg Trading Corporation, la Sociedad central soviética de compras en Norteamérica, ha recibido la correspondiente oferta de centros oficiales de Washington.

Hace veinticinco años

Tuvo un funesto desenlace la enfermedad que padecía el señor don José M. López Andrade, gerente de la casa de los señores Hijo de don Francisco Peres.

Terminó en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen la novena preparatoria.

Los sermones fueron predicados por el religioso R. P. Miguel Cuevas.

En la función principal del día de Nuestra Señora predicaría el magistrado de la Colegiata don Luis Martín Moreno, cantándose por la «Schola» la misa del maestro Perossi.

El día 26 se celebraría en nuestro circo taurino la encerrona organizada por distinguidos aficionados del Casino Nacional y de los Círculos Lebrero y La Peña.

Los bichos serían de la ganadería de don José Anastasio Martín.

Después de una larga excursión por distintos puntos de España y del extranjero, regresó a ésta el profundo sociólogo R. P. Fr. Pedro Gerard.

A la estación acudieron a recibir al sabio dominico el R. P. Fr. Antonio Maya, los señores don Manuel y don Juan Santolalla García y una comisión de la Casa del Trabajo.

Llegó a Sevilla el empresario de la plaza de toros de Valencia con objeto de presenciar el encasamiento de los bichos que se habían de lidiar en las corridas organizadas con motivo de las famosas ferias de la ciudad de las flores.

Dicho señor gestionaba la contrata del célebre torero Rafael Gómez «Gallo», habiendo escrutado para sustituir a Joselito, al valiente diestro Manuel Torres «Bombita».

LANJARON

El antiguo director de los Hoteles Palace y Salud, pone en conocimiento de su distinguida clientela, que en la actualidad solamente funciona bajo su dirección el Palace Hotel, el que como es sabido es el mejor de ésta, y el cual puede decirse que está en el mismo Baleario, puesto que se comunican ambos establecimientos por sus magníficos jardines.

«Pobre F...»

Otra víctima de la masa general inconsciente que pesetas quiere e se juegue la vida y menos mal pades si no cobran elevados salarios.

Félix Almagro Torrijos, selló Madrid ocupando lugar en la tertulia tribuida.

Acaso fuera germente se dizque Perpe Luis Vázquez alio torero de S...

Félix dió de a cuanto pudo, pero ese sector imbécil los toros debieron exigir a aquél dar de sí.

Y sobrevino cayó a tierra, para no levantarse. «Pobre muchacho» En descanse

Las ganaderías de Legmos:

«Apenas los actuar en Madrid, queño grupo cufé banderillero de amigo del obeso «Nili», con los ganaderías de y su provincia.

Con el pretexto buscar carne p población civil lazos toros bravillos y novillos. Hubo ganadería y no quedó muestra. ¡Hasta muertos! Una Las castas de g...

Puede calcul de exagerado, unas 10.000 caes que valorada otra a 750 pe 7.000.000 de pe...

Muchos gan posesiones ga que también fu Calculando para carne y setas, el total que sumadas...

Santoral y Cultos

Santo del día - San Enrique, emperador. Santo de mañana.- Nuestra Señora del Carmen.

Jubiléo Circulan Hoy en el Carmen. Mañana En dicha iglesia.

EN LAS CARMELITAS DE LA CARIDAD

Solemne novena que la Comunidad de Religiosas Carmelitas de la Caridad dedican a su Santísima Madre la Virgen del Carmen en la iglesia de su Colegio, Plaza de San Marcos 7.

Dió principio el día 8 a las siete y media de la tarde, con exposición de Su Divina Majestad, Estación, Rosario, Letanía y sermón a cargo del Rvdo. Padre José Vidal, S. J.

El 16, día de la festividad, a las ocho, misa de Comunión general. A las diez, misa solemne, en la que ensalzará las glorias de la Reina del Carmelo el y expresado Padre José Vidal.

La función de la mañana del día de la festividad de la Santísima Virgen se aplicará por los excelentísimos señores condes de Peralta.

EN EL CARMEN

Solemnes fiestas en honor de la Santísima Virgen del Carmen Coronada. La Comunidad de Reverendas Padres Carmelitas, su Venerable Orden Tercera, la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario, consagran a su Inmaculada Madre la Santísima Virgen del Carmen los siguientes solemnes cultos:

El Jueves 6 dió principio la novena preparatoria a tan gran festividad. Sábado, 15.—A las ocho de la mañana Misa cantada de Vigilia.

A las siete y media de la tarde se cantarán Maitines y Laudés. Jubileo del Santo Escapulario.—Desde el medio día de hoy hasta las doce de la noche del siguiente, podrán los fieles—con las debidas disposiciones—gozar indulgencia plenaria—tantas cuantas veces visitaren esta iglesia, aplicables a las almas del purgatorio.

En la noche del 15 al 16, la Adoración Nocturna celebrará solemne vigilia en esta iglesia del Carmen. A las once comen-

Casa Palacio

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos Cocinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1485.

Fábricas y Oficinas Calle San Esteban, 46, 48 y 47 - Teléfono 2874

1939 DE LA

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

AZUFRE SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE

Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabisulfito de potasa - Negro animal pasta - Glicerato - Pejueta - Taninos - Filocina - Tierra diatómica - Algas - Dextrina - Kiesiguit - Material de laboratorio y de bodega.

DE EL TODO MUNDO

Las maniobras navales inglesas

Londres.—Van a ser llamados doce mil reservistas de la Marina inglesa, para que tomen parte con la flota de reserva en las próximas maniobras navales, que tendrán lugar en los meses de Agosto y Septiembre.

Los reservistas volverán a sus hogares después de hayan terminado las referidas maniobras.

Son expulsados por los soviets los griegos de Crimea

Londres.—Varios millares de griegos que residían en Rusia y principalmente en Crimea, cerca de Odena y Poti, han sido expulsados por el Gobierno soviético.

Esta medida ha sido llevada a cabo como represalia a la política anticomunista seguida por el general Metaxas.

Los yanquis establecen nuevas bases navales en el Pacífico

Washington.—Por el Presidente de los Estados Unidos ha sido ordenada la rápida construcción de nuevas bases navales en las islas del Océano Pacífico, situadas a la altura de Alaska.

Estas islas son Palmyra-Johnston, Midway y las islas de Kodiak Sitka. Para llevar a cabo estas obras se amplía la ley de la jornada de ocho horas, basándose el decreto que autoriza este aumento de la jornada en que es un caso de trabajo para la defensa nacional.

La situación en Palestina

Jerusalén.—Se comunica oficialmente que el Gobierno inglés ha acordado trasladar tres batallones de Palestina a Egipto.

Las tropas inglesas han capturado a dieciocho activistas árabes al Este de Nazaret.

El Tribunal Militar de Haifa ha condenado a muerte a un árabe por haber disparado un tiro que no mató a nadie.

La renta nacional alemana

Berlín.—Las últimas estadísticas relativas a la renta nacional acusan un aumento desde 1932 de 32.000 millones de marcos, o sea que de 45'2 ha pasado a 77.000 millones de marcos en 1938.

El nivel máximo del contingente de la renta alemana registrado en 1939 ha sido superado en más de mil millones.

La renta de los trabajadores ha aumentado de 11'3 en 1932 a 27'7 en 1938; es decir, en un 110 por 100.

La de los empleados ha aumentado en 4'1; es decir en un 71 por 100.

Nota de protesta de Italia

Roma.—Con fecha 10 de Julio el Gobierno italiano ha mandado al francés una nota de protesta con motivo de la cesión a Turquía del Sandjak de Alejandreta.

En la nota se hace constar que el Gobierno italiano se ha enterado por la prensa del establecimiento del acuerdo franco-turco del 23 de Junio de 1939, relativo a la cesión del Sandjak.

Italia, en calidad de potencia mandante, expresa su más absoluta reserva respecto al contenido del acuerdo, que se ha establecido sin su conocimiento y sin su consentimiento.

Expedición polaca al Himalaya

Varsovia.—Se anuncia que la expedición polaca al Himalaya ha alcanzado la cúspide de Namba Debi.

Concurso nacional triguero ONESIMO REDONDO

Instrucciones a las Juntas Agrícolas locales

El artículo 6 del decreto de 12 del pasado mes, por el que se crea el Concurso Nacional Triguero «Onesimo Redondo», encarga a las Juntas Agrícolas locales de la elección previa de las parcelas y explotaciones de trigo que sus cultivadores presenten al referido Concurso.

A fin de unificar criterios y facilitar el cumplimiento del servicio encomendado se las dicta las presentes normas de actuación:

Primera. Tan pronto como sean en su poder las fichas de inscripción al Concurso serán repartidas entre los agricultores de su término municipal que deseen tomar parte en el mismo, quienes las cubrirán y entregarán duplicadas (por cada uno de los premios a que aspiren) a las mismas Juntas Agrícolas, con la nota correspondiente (una peseta, por cada inscripción de parcela no menor de 50 áreas; cinco pesetas, por cada explotación de más de diez hectáreas; una peseta, cuando la explotación, pasando de cinco hectáreas, no pase de diez hectáreas).

Segunda. Las Juntas Agrícolas locales tendrán las fichas de inscripción y las cuotas hasta el cierre de la inscripción, cuya fecha se avisará oportunamente. De cada dos fichas que los agricultores presenten les devolverán una debidamente firmada y sellada en concepto de recibo. El otro ejemplar le retendrá en su poder hasta tanto que haya elegido la mejor finca de entre las que se presenten a Concurso en el término, dentro de cada tipo de premios, en cuyo momento, una vez informadas al dorso de las mismas, se enviarán (las de las elegidas como las mejores del término dentro de cada clase de premio) al Jurado provincial (en el S. N. T. de Valladolid).

Tercera. Con el fin de que el Jurado provincial cuente con tiempo de actuación se hace preciso que la visita de fincas y selección se haga por las Juntas Agrícolas locales precisamente al día siguiente del cierre del plazo de inscripción. El mismo día de cerrarse la inscripción enviarán al Jurado Provincial Triguero una relación detallada del número y clase de concursantes inscritos, y al mismo tiempo le hará remisión de las cantidades recaudadas por cuotas.

Cuarta. Las clases de premios establecidos son ocho, a saber: Primero. Al máximo rendimiento en parcelas de secano con variedades tradicionales.

Segundo. Al máximo rendimiento en parcelas de regadío con variedades tradicionales.

Tercero. Al máximo rendimiento en parcelas de secano con variedades nuevas.

Cuarto. Al máximo rendimiento en explotaciones de regadío con variedades nuevas.

Quinto. Al máximo rendimiento en explotaciones de secano con variedades nuevas.

Sexto. Al máximo rendimiento en explotaciones de regadío con variedades nuevas.

Séptimo. Al máximo rendimiento en explotaciones de secano con variedades tradicionales.

Octavo. Al máximo rendimiento para variedades tradicionales, esta bleciendo como premios en cada comarca: 600 pesetas al primer grupo, 400 al segundo, 400 al tercero, 400 al cuarto, 500 al quinto, 500 al sexto, 500 al séptimo y 700 al octavo.

Como premios provinciales se establecen: 1.200 al destacado del primer grupo, 900 al segundo, 900 al

tercero, 900 al cuarto, 1.000 al quinto, 1.000 al sexto, 1.000 al séptimo y 1.400 al octavo.

Quinta. Las parcelas o explotaciones que las Juntas Agrícolas locales elijan para optar por el premio a los premios habrán de ser mantenidas en pie hasta que los jurados comarcales hayan emitido su fallo; bien entendido que el incumplimiento de este precepto equivale a renunciar a los premios por parte del cultivador inscrito.

Sexta. Por encargo de los Jurados comarcales, y en caso de dudas determinadas a los mismos, deberán las Juntas Agrícolas a quienes se les encomiende ejercer las funciones de inspección sobre la recogida de cosechas en términos limitados, en cuyo caso, del resultado de la cosecha, levantarán acta que firmarán con el concursante todos los componentes de la Junta Agrícola, y de la que se enviará una copia al Jurado comarcal correspondiente.

Séptima. Las Juntas Agrícolas locales que, transcurridos cuatro

días de la fecha de publicación de estas normas, no hubieran recibido las fichas de inscripción al Concurso y las necesitaran las reclamarán por el medio más rápido a las oficinas del Servicio Nacional del Trigo en Valladolid.

Este Jurado provincial estimará de las Juntas Agrícolas locales pongan a contribución todo su entusiasmo para el mayor éxito del Concurso, y al mismo tiempo encarece a los componentes de las mismas que se den cuenta de la importancia y delicadeza de la misión que se les confía para proceder con el más elevado espíritu de justicia, carácter peculiar de toda actuación y de toda obra dentro de la Nueva España, en el momento de llevar a cabo la elección de las mejores fincas o tierras presentadas a Concurso en sus respectivos términos municipales.

Valladolid, 8 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—Por el Jurado Provincial Triguero, el gobernador civil-presidente, Emilio de Aspe.

El día 21, en el Teatro Villamarta "Malvaloca" en homenaje a Serafín Alvarez Quintero

Se espera con el mayor entusiasmo la fecha señalada para dedicar el homenaje anunciado a la memoria del ilustre comediógrafo Serafín Alvarez Quintero (q. s. g. g.), fallecido de dolor y amargura, en Madrid, durante la dominación marxista.

Tendrá lugar, como es sabido, el próximo día 21 en nuestro hermoso Teatro Villamarta, y el producto de las localidades se destina a los Campamentos de Verano, cuya instalación estudian con tanto interés y cariño las Organizaciones Juveniles, para que tantos beneficios alcance la salud de los pequeños que de ellos formarán parte.

La comedia «Malvaloca» hay verdadero deseo de admirarla nuevamente, pues siempre deleita esta obra bellísima, que tanto tiempo hace no aplaudimos. Sus intérpretes, el día 21, pondrán voluntad, arte y entusiasmo en su desarrollo.

Como ya dijimos, un sexteto magnífico ejecutará selecto repertorio de obras en que hayan colaborado con su inspirada pluma los hermanos Quintero, glorias literarias del teatro español.

Este homenaje a la memoria de Serafín Alvarez Quintero será presidido por nuestras autoridades locales.

Se espera que concurren destacadas personalidades.



Cange de carnet

En circular de la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., se dice lo siguiente:

«Estándose efectuando el licenciamiento de varios reemplazos movilizables al incorporarse a las respectivas locales todos los camaradas comprendidos en dichas quintas, esa Jefatura Local procederá al llamamiento de dichos camaradas, según se vayan presentando, para que extiendan la solicitud de cange de carnet y la curse a esta Jefatura para poder legalizar la situación de dichos camaradas, haciéndole entrega de sus respectivos carnets.»

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Cádiz 10 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Jefe Provincial.

Organizaciones Juveniles

EMISION EXTRAORDINARIA DE LA O. J. El próximo martes, día 18, dará esta Delegación de Propaganda de Organizaciones Juveniles una emisión extraordinaria por los micrófonos de la emisora local, en la que tomará parte el cuadro artístico de esta O. J.

HOMENAJE A LA MEMORIA DE SERAFIN ALVAREZ QUINTERO.—Bajo los auspicios del Excelentísimo Ayuntamiento y con asistencia de las autoridades civiles y militares, se llevará a efecto el viernes 21 de Julio, a las diez y suena y cinco de la noche, en el Teatro Villamarta, este grandioso festival y cuyos fondos se dedican a las Organizaciones Juveniles, para la instalación de sus Campamentos de Verano.

El jefe de Milicias. DELEGACION LOCAL DE AUXILIO SOCIAL.—Se ruega a los señores don Máximo López Torrontégui y don Francisco Ruiz Bermúdez se sirvan pasar por esta Delegación Local, calle Fernán Aranda número 2, de siete a nueve de la noche, para tramitar un asunto de interés.

La delegada Local. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

De los solemnes funerales en sufragio de Calvo Sotelo

Al dar cuenta en nuestro número de ayer de los solemnes funerales oficiales celebrados en la I. I. Colegial en sufragio de don José Calvo Sotelo, vilmente asesinado en Madrid el 18 de Julio de 1936, omitimos involuntariamente citar, entre las representaciones que asistieron, a la del Cuerpo de Investigación y Vigilancia, que la ostentaban el inspector jefe de esta plantilla don Fermín Villarrobía y agente de primera clase don Juan Márquez, y por el personal facultativo de la Casa de Socorro, el director de dicho centro benéfico, don Manuel Puerto Calderón.

Crónica religiosa

Cultos carmelitanos

Terminó ayer en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, la novena preparatoria a la gran fiesta de la Orden.

La predicación de dicho novenario ha corrido a cargo de los reverendos Padres Fr. Hilarión Sánchez y Fr. Redento Ramos, cuyas elocuentes disertaciones han sido muy justamente celebradas.

Hoy, a las ocho, habrá misa cantada de vigilia. Por la tarde, a las siete y media, se cantarán maitines y laudes por toda la Comunidad.

Celebrándose hoy el Jubileo del Santo Escapulario, desde el medio día hasta las doce de la noche de mañana, podrán los fieles, con las debidas disposiciones, ganar indulgencia plenaria tantas cuantas veces visiten esta iglesia, aplicables a las almas del purgatorio.

La Adoración Nocturna.—Vigilia ordinaria de turno

Esta piadosa Asociación Eucarística celebrará en la noche de hoy vigilia ordinaria con asistencia de los tres turnos.

Dicho acto, que tendrá lugar en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, dará principio a las diez y media de la noche de mañana, celebrándose el Santo Sacrificio de la Misa a las cuatro de la mañana del domingo.

Vigilia y misa serán aplicadas por la intención de la señora condesa de Puerto-Hermoso.

Se venden materiales de construcción.

Razón: Benavente Alto 6.

Prisión, muerte y gloria de José Antonio

El relato más autorizado de cuantos hasta ahora han surgido sobre el triste y glorioso tema de la muerte sublime del Fundador, puede conocerlo adquiriendo en la Jefatura de Propaganda, Medina 9, el folleto en que Alfredo R. Antigüedad recoge de la boca de Miguel Primo de Rivera el acento emocionado de hermano y camarada, testigo de los últimos días de JOSE ANTONIO.

Biblioteca y Colección Arqueológica Municipal

Clasificación de los lectores concurrentes a este Centro y de las obras consultadas durante el segundo trimestre de 1939:

POR SEXO.—Varones, 4.176; hembras, 311; total, 4.487. Promedio, 64'10.

POR PROFESION.—Estudiantes, 3.426; obreros, 65; industriales y comerciantes, 395; profesiones liberales, 599; agricultores, 2; sin profesión, 0. Total, 4.487.

OBRAS CONSULTADAS.—Obras generales, 1.125; Filosofía, 231; Teología y Religión, 42; Ciencias sociales, 802; Filología y Lingüística, 212; Ciencias puras, 606; Ciencias aplicadas, Tecnología, 525; Bellas Artes, 444; Literatura, 1.264; Historia y Geografía, 633. Total, 5.884.

En igual período de tiempo del año anterior asistieron 4.263 lectores. Diferencia a favor, 224.

Jerez 10 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Director, Manuel Esteve Guerrero.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Ldo. D. Lorenzo Alonso, General Franco 22. Ldo. D. José Durán Moys, Fernán Aranda 7.

Se venden

materiales de construcción. Razón: Benavente Alto 6.

GARVEY JEREZ-COÑAC

Fino Típico — Amontillado Fino

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron adicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechera calle Ezeas Teléfono 2410.

Lana de vellón

para colchones. Se vende en calle Prieta 8.

Se arrienda

por temporadas casa en villa próxima a la población. Razón: Clavel número 4.

Veraneo en el Puerto de Santa María

Casa de campo amueblada inmediata población, con cuartos de baño, garaje y hermosas vistas mar. Informarán: Teléfono 36.

Se venden

Berlingas de cucullitos. Gran cantidad. A recoger a 2 kilómetros de la población. Razón: Despacho de patatas sito en la Escalerilla. Calle Unión.

Antonio Escribá

Registro rápido de marcas y patentes. Aviso: Alvar López 22. Teléfono 1320.

Seguros "Aurora"

Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19 Teléfono, 1109

Anuncie en esta sección



Pobre Félix Almagro!

Otra víctima de los públicos, no de la masa general, sino de ese sector inconsciente que por un puñado de pesetas quiere exigir a un torero que se juegue la vida.

Y menos mal cuando se trata de espaldas si no consagrados, al menos que cobren elevadas estipendios.

Félix Almagro, el modesto torero de Torrijos, salió anteayer al ruedo de Madrid ocupando el más importante lugar en la terna y acaso el menos retribuido.

Acaso fuera de relleno, como vulgarmente se dice, para dejar peso a Pepe Luis Vázquez, el joven y exquisito torero de San Bernardo.

Félix dió de sí en el primero todo cuanto pudo, pero actuó Pepe Luis y ese sector imbécil que en vez de ir a los toros debiera quedarse en su casa, exigió a aquél más de lo que podía dar y de sob.

Y sobrevino la tragedia. Almagro cayó a tierra, mortalmente herido, para no levantarse más. ¡Pobre muchacho!

Las ganaderías de Madrid y su provincia

Leemos: «Apenas los rojos comenzaron a actuar en Madrid, se destacó un pequeño grupo capitaneado por el que fué banderillero José Pérez «Nili», gran amigo del obeso Pedro Rico.

«Nili», con los suyos, recorrió las ganaderías de reses bravas de Madrid y su provincia.

Con el pretexto de que había que buscar carne para los milicianos y la población civil, cayeron muertos a balazos toros bravos, vacas bravas, novillos y novillas y becerros y becerras. Hubo ganadería que desapareció entre y no quedó un sólo astado para nuestros lectores.

Rafael Ortega Gómez, el sobrino de Rafael y del pobre Joséillo, que de tan inmejorable cartel goza en la provincia.

Pepe Luis Vázquez, el as de los novilleros, que en su debut en Madrid, consolidó su fama de torero cumbre. Y en último lugar, Miguelito Pino, hermano del «Niño del Matadero», que en esta fiesta se aventura a dar un paso decisivo.

Sabemos que están agotadas las localidades de preferencia y que continúan los pedidos de entradas de todos los pueblos de esta región.

Toros en el PUERTO EL DOMINGO 16 Festividad de la Virgen del Carmen GRANDIOSA CORRIDA SEIS HERMOSOS NOVILLOS de la acreditada ganadería de don JOAQUIN MURUBE MATADORES: Rafael Ortega (GALLITO) Pepe Luis Vázquez Miguel del Pino QUE DEBUTARA CON PICADORES A las SEIS Y CUARTO de la tarde



ayer

Jerez: Sábado 15 de Julio de 1939

Prendas de uniforme del Movimiento

Para las fiestas del glorioso Aniversario

Jefatura local de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.—Con motivo de los diversos actos que habrán de celebrarse estos días, Aniversario del glorioso Alzamiento Nacional y «Fiesta de exaltación del Trabajo», todos los camaradas, tanto militantes como adheridos, deben estar uniformados.

En la Intendencia local, calle Eguiluz número 6, a las horas de seis a ocho de la tarde, pueden adquirir aquellas prendas de que carezcan.

El Jefe Local.
Viva Franco.
¡Arriba España!

Sucesos

Son insultados Francisco y su hijo Juanito

Al cabo de la guardia municipal Francisco González Arjona le denunció Francisco García Caballero, con domicilio en calle Palomar 15, que constantemente es insultado en dicha casa él y su hijo Juan García Castro por el vecino de la misma Antonio Barba Lorente.

El denunciante cita como testigos a Juana Navarro Jiménez y Magdalena García Pérez, todos de la misma residencia.

El caballo de Manolo

El guardia municipal Sebastián Peña Estrada de conocimiento a sus jefes que en la mañana anterior se encontraba amarrado a una reja en la calle Gibraltár y abandonado, una caballería mayor, que resultó ser propiedad de Manuel Valero Gómez, que tiene su domicilio en la villa de La Cruz, en la hijuela de El Albaladejo.

Un hombre cae a un algibe y parece ahogado

En San Fernando, el operario retirado de la Carraca don Vicente Domínguez Pérez, de 68 años de edad, con domicilio en la calle Tomás del Valle núm. 2, estando sacando cubetas de agua para su casa de un algibe sito en el local de la «Liga Católica», en la misma calle, en el número 8, cayó al interior, que tenía unos tres metros de agua, perdiendo ahogado.

El algibe de referencia no tenía brocal y es de los que están a la superficie del pavimento.

Se ignora cómo fuera la caída, si por consecuencia de alguna fatiga, o porque distraído no apreciara bien el sitio.

Notado lo ocurrido se pasó aviso a las autoridades, personándose allí el juez de Instrucción, con el médico forense, certificando éste la defunción, una vez extraído el cadáver.

El cadáver fué llevado a su domicilio.

El desgraciado Domínguez Pérez estaba casado y era conserje de las oficinas de la obra nacional de Casas Baratas para inválidos, empleados y obreros.

Una caída

En el rancho de Las Tovas tuvo la desgracia de dar una caída en la mañana de ayer la niña María López Galán, de seis años, que vive en Liebre 2.

Traída a Jerez, ingresó en la Casa de Socorro de la calle Arcos, donde por el profesor médico de guardia, que lo era el señor Girón Segura (don Alberto), auxiliado del practicante señor Moure, se le prestó asistencia, apreciándose fractura del tercio medio del fémur izquierdo, pronóstico grave.

Una vez asistida pasó al Hospital de Santa Isabel, donde atenderá a su curación.

Obrero accidentado

Hallándose trabajando en la tarde de ayer en el Matadero, tuvo la desgracia de accidentarse, el obrero municipal Luis Lara Peña, de 34 años, vecino de Compañía, 6. Ingresado en la Casa de Socorro de la calle Arcos, fué asistido por el médico de guardia señor Puerto Calderón, auxiliado del practicante señor Ramírez, apreciándose fuerte contusión con probable fractura de la región carpiana izquierda. Pronóstico reservado.

Una vez asistido pasó a su domicilio.

Un hombre gravemente herido por un disparo

Sobre las dos de la tarde de ayer, una menor requirió a grandes voces al guarda de Seguridad afecto a la sección de Cádiz, don José Jiménez Zarco, que actualmente se halla destacado en esta ciudad, para que detuviera a un individuo que, en aquel momento emprendía precipitada huida.

Dada la urgencia del caso y ante el temor de que pudiera tratarse del autor de un delito, dicho funcionario, sin informarse de las verdaderas causas

que motivaron su fuga, tomó la resolución de perseguirlo, lo que hizo por varias calles, auxiliándole en la persecución, aunque a alguna distancia y por distintas calles, el cabo del mismo cuerpo don Teógenes Martín Aparicio y el guardia municipal don Fernando Fernández Ramos.

El guardia Jiménez Zarco se vió obligado a hacer uso de la pistola, al objeto de intimidarle, pues a pesar de haberle dado repetidas veces la voz de alto, no obedecía. Tres fueron los disparos hechos para intimidarle y pese a la precaución que tuvo para no herirle, el tercero hizo blanco en el perseguido cuando huía por la calle San Cristóbal.

Una vez detenido, fué trasladado a la Casa de Socorro de la calle Arcos, donde fué asistido por el médico de guardia, señor Puerto y practicante señor Ramírez.

Presentaba herida por disparo de arma de fuego en la región lumbar, extrayéndosele el proyectil por el hipocóndrio derecho, pronóstico grave. Una vez asistido, pasó al Hospital de Santa Isabel, donde atenderá a su curación.

El herido se llama Rafael Plaza Bohórquez, de 27 años, de profesión sastre, con domicilio en Lecheras 4, quien en un principio dió el supuesto nombre de Rafael García Herrera.

Dicho individuo no cuenta con antecedentes, pero se sabe ha sido detenido en diversas ocasiones por realizar actos inmorales.

Desavenencias conyugales y maltrato a un pequeño

Los guardias de Seguridad don José Saavedra y don Alejandro Sánchez presentaron en la Comisaría de Vigilancia a Francisca Lobo Ramírez, de 28 años, y a su esposo Luis Pruaño Quintanilla, de 39 años, domiciliados en Campaña 87. Pasa manifiesto que su marido había promovido en dicho domicilio un fuerte escándalo y maltrato de obra al hijo de ambos, Luis Pruaño Lobo de 20 meses, causándole diversas lesiones que fueron calificadas de leves por el médico de guardia en la Casa de Socorro, en cuyo centro recibió asistencia el pequeño.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

José Romero Martínez, 16 años, San Justo 3: fuerte contusión por aplastamiento de la mano izquierda; leve.

Patrono: D. Francisco Argalo.
—José Pérez Granados, 48 años, Puerta del Sol 18: aqueja dolor en la región lumbar; leve.

Patrono: D. Antonio Macías.
—Juan Moreno Ríos, 48 años, Empedrada 34: herida contusa en el borde interno del pie izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.
—José Reina Rosique, 27 años, Nueva 19: contusión y erosión en la cara anterior de la pierna derecha; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

CINEMA DE VERANO SAN AGUSTIN

HOY SABADO Metro Goldwyn Mayer presenta a Stan Laurel y Oliver Hardy en

Por qué trabajar

El mayor éxito de risa de la temporada

En español

Nuestro teléfono es el 2008

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Nada saliente tenemos que reflejar en nuestra crónica de hoy. El viernes se desahizó en un plan tranquilo para todos, aun para los que abominan del calor, aunque han llevado razón en jornadas precedentes. Ayer, la temperatura se mostró mucho más benigna, hasta agradable en esas horas en que más castiga el sol. Por el contrario, durante la madrugada corrió un gris que traspasaba el lavable veraniego, llegando el fresquillo molesto a la misma piel.

El capítulo de sucesos se mostró variado y ameno para los que gustan repararlo, que forman legión. Alguna que otra caída, un obrero accidentado, desavenencias conyugales y un hombre que fué herido de un disparo que le hizo un Seguridad cuando huía por haber cometido uno de esos reprobables actos por los que más de una vez estuvo detenido, fueron los asuntos de más interés que lo nutrieron.

En el Ayuntamiento se formaron dos nutridas colas. Una para obtener salvoconducto ante la novillada postinera de mañana en el Puerto, y otra para dejarse caer en Deposi-

taría con el primer plazo del Reparto, que expira hoy mismo. Había que atender a la devoción y a la obli-gación, en este caso más grata aquélla que ésta.

Continúan con el mayor entusiasmo, precursor del esperado y gran éxito, los trabajos del brillante acto que se celebrará en Villamarta en homenaje a la memoria del ilustre uterano, cantor en unión de su hermano de todas las gracias andaluzas, Serafín Álvarez Quintero, fallecido en Madrid durante la dominación roja.

Todos, empresarios y patronos, en estas jornadas de vísperas, se hallan atentos a las consignas y dispuestos con el más acendrado patriotismo a cumplirlas, para celebrar con el mayor entusiasmo la Fiesta de Exaltación al Trabajo en la fecha gloriosa del aniversario del alzamiento que habría de restituir a España su honor y poderío.

Y hagamos punto en espera del sábado, de hoy, día grato para los que cobran por semanas y de esperanza de inmediato descanso para los que durante toda ella no abandonan el yunque.— P. P. T.

LUCERO

Sociedad Española de Seguros — Incendios — Cosechas — Marítimos
FRANCOS 39 TELEFONO 1745

Marika Rokk

sugestiva vedette

Canción de mar

Comedia musical arrevistada

Reestreno — Ufa

HOY en Villamarta

EGOS

En el colegio de RR. MM. Carmelitas, donde se educa, se ha acercado por vez primera a la Sagrada Mesa la preciosa niña Mari del Río Noruega, hija del capitán de Caballería don Francisco del Río Verdugo.

Reciba la nueva comulgante nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus padres, abuela materna doña María González, viuda de Noruega; abuelo el paterno don Juan del Río, residente en el Puerto de Santa María, y demás familiares.

Después de pasar unos días en Tomelloso, regresó a ésta nuestro apreciado convecino don Eugenio Aparicio.

Pasa unos días de permiso en nuestra ciudad el capitán de Infantería don Enrique Bodelón, estimado amigo.

Fornos, Restaurant y Bar.

Nuestro querido compañero de Redacción don Carlos Billaubé Núñez,

teniente de Artillería, disfrute breve licencia al lado de su respetable familia.

Hemos recibido un atento saludo de nuestro querido amigo don Federico E. de Mantaras y García Pelayo, en el que nos comunica haber tomado posesión del cargo de Comisario Director de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, en el que se nos ofrece tanto oficial como particularmente. Agradecemos la distinción y quedamos, desde luego, a la reciproca.

Ha regresado de su viaje al extranjero, nuestro distinguido convecino don Enrique Fernández de Bobadilla y Rojel.

Después de quince años de permanencia en Barcelona, hemos tenido el gusto de saludar en ésta a nuestro apreciable paisano don Antonio García Falcón, propietario de las Industrias Metálicas que llevan su nombre.

Verano tranquilo, sin mosquitos ni moscas. Insecticida «Taramba». Productos «LUDA». General Sánchez Mira, 14.

Ha dado a luz felizmente una preciosa niña la estimada señora doña Pilar Moreno Galán, esposa de nuestro convecino don José García y García, bizarro sargento de la Mehalha de Tetuán número 1.

La madre y la recién nacida gozan de excelente salud.

Nuestra enhorabuena a los padres, que hacemos extensiva a su abuela materna doña Francisca Galán y a sus tías paternas doña Francisca y señorita Isabel García.

En la Iglesia parroquial de San Miguel, del Puerto de Santa María, ha recibido solemnemente las aguas regeneradoras del bautismo el hermoso niño dado a luz por la distinguida esposa del joven facultativo don José Joaquín Muñoz Bela.

Administró el Santo Sacramento el párroco don Manuel Salido, quien impuso al neófito el nombre de José Joaquín.

Actuaron de padrinos la abuela paterna doña Elisa Bela de Muñoz Seca y el abuelo materno don Antonio Manzanaera.

Dentro de unos días llegará a San Fernando, procedente de Barcelona, el capellán mayor de la Armada, don José Llauredó, que será obsequiado con un almuerzo por gran número de amistades.

Celebran hoy sus días las señoras doña Enriqueta Rivero Dávila, de Mauri y doña Enriqueta Chacón Molina.

También, los presbíteros monseñor Enrique de Bertalmio y don Enrique Morente y Sánchez-Barahona y los señores O'Neale Orbaneja, Rivero Pareda, del Pino y Balbontín, Fernández de Bobadilla y Regal, de Ysaías Ivison, de Ysaías y González, Sánchez del Olmo, Caballero Noguera, Romerales, García Díaz, Rubio Guiral, Mayo Cardoso, González Regal, Martín y Martín, Estévez Aguilar, Álvarez Prieto, Fernández y Rodríguez de Arellano, Bernal Galera, Goñi, García Pino, Mora Figueroa y Des Allines, Morales Pica, el activo reportero gráfico don Enrique Butler Ortiz y nuestro querido compañero don Enrique Billaubé y Núñez.

Reciban nuestra felicitación.

Han marchado a Madrid el ilustrado sargento de Infantería don Cristóbal Ybarra y su apreciable esposa doña Ana Barredo.

En la iglesia matriz de San Marcos han firmado su contrato de esposas la bella señorita Luisa Rodríguez Santos, hija del activo archivero municipal don Adolfo Rodríguez del Rivero y el estimado joven don Juan Luis Puya Gil, del Cuerpo de Sanidad, con destino en Marruecos.

Firmaron el acta en concepto de testigos, el secretario accidental del Excmo. Ayuntamiento don Modesto Martín Ruiz y don José Luis Reimondez Cortina.

El acto tuvo carácter puramente familiar.

La boda ha sido fijada para el venidero mes de Agosto.

En la iglesia parroquial de San Marcos y por el presbítero don José María González Merín, le ha sido administrado el Santo Sacramento del bautismo a la preciosa nena dada a luz por la señora de Teruel Forés (don Juan Pedro) de soltera, Rafaela Parada.

Fueron padrinos su tía materna doña María Gay, viuda de Parada y su abuelo materno, nuestro apreciable amigo y colaborador don Luis Parada Regio.

La cruz y el salero los sostuvieron durante la ceremonia los simpáticos niños Juan Pedro Teruel y Manolo Parada.

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

Desempeña a la nueva cristiana larga vida y todo género de prosperidades.

Fijador ondulador Lukel.

Compro

mesa o mostrador de 3 ó 4 metros largo, o dos más chicas, y estantes propios para establecimientos.

Ofertas: Santa María núm. 7.—Principal.

El 14 de Julio en Francia

La conmemoración de la toma de La Bastilla

Francia y su capital ha conmemorado hoy el 14 de Julio. En la Avenida de los Campos Eliseos se ha verificado el desfile militar tradicional, pero éste ha tenido algunas novedades. Las más importantes, han sido la presencia en la tribuna presidencial de varias personalidades de la democracia de Gran Bretaña, así como la participación de fuerzas regulares inglesas en la gran parada.

Pero, para nosotros los españoles, estos detalles de alta diplomacia, tienen un relativo interés. Ha habido en el desfile de los Campos Eliseos una novedad que a nosotros nos llega a lo más íntimo: ha sido la participación en los actos militares de la Legión Extranjera que, naturalmente, lo hacían por primera vez. Esa Legión Extranjera, cuyas filas ha nutrido Francia principalmente con los españoles desertores del Ejército rojo. Esos infelices a quienes en su día arrastraron al desastre Negrín y demás capos comunistas, han desfilado hoy luciendo sus nuevos uniformes por la avenida parisina.

El pueblo francés les aplaudía a su paso, no sabemos si como un sentimiento de agradecimiento por parte de los reservistas de ver en ellos una carne de cañón que hace que en su día se retrase la llamada de su reemplazo, o con la satisfacción del

francés, que ve en ellos la simiente de las futuras Brigadas Internacionales.

Mientras esto ocurre, la prensa nos trae nuevas noticias de los cam balaches que a costa de España se siguen haciendo en Francia.

En el diario «España», de Tángier, leemos la noticia de que se celebran en París reuniones de gentes que adquieren a bajo precio billetes de Baucó emitidos por los rojos.

Un periódico francés, comentando estas reuniones, dice que se ofrecen billetes de mil pesetas casi por un franco francés.

Otro periódico francés revela que alguien ha comprado billetes que, a no ser falsos, valdrían doscientos millones de pesetas.

Los agentes comunistas españoles siguen haciendo su antojo y abusan de la buena fe de los parisinos, principalmente de las gentes de esa casa cultura, y les proporcionan esos billetes rojos por el procedimiento de antaño del timo de las misas.

Destaquemos últimamente otro de los casos que han llamado la atención en el desfile del 14 de Julio, que han sido los vistosos uniformes que lucían los soldados de destacamentos británicos, principalmente de los escoceses, con sus falditas cortas y sus gaitas.

¡Charmont!

En Radio Jerez

El Grupo Literario CAUCES a José María Pemán y la Cruzada

Con motivo de celebrarse mañana domingo, festividad de la Virgen del Carmen, y el próximo martes 18, respectivamente, el homenaje al excelso poeta José María Pemán y la Conmemoración de la Cruzada que ha salvado a España, la Dirección y colaboradores de la gran revista literaria «Cauces»—la primera publicada en la España nacional—dedicará a ambos acontecimientos todo el fervor de sus páginas.

José María Pemán, tan entrañablemente unido a «Cauces» por los lazos fuertes de una vieja amistad, nacida en los tiempos difíciles y verdaderos para la prueba de un afecto profundo y perdurable recibirá mañana domingo, desde el micrófono de Radio Jerez, en la emisión de las dos de la tarde, el homenaje de sus amigos, cruzados en la empresa difícil e ilusionada de la Poesía.

He aquí los interesantes programas de esas dos TABLAS literarias, organizadas por los hermanos Montero Galvache y Pepe Hernández Robio, editores de la ya consagrada revista de Jerez de la Frontera.

TABLA EN HONOR DE JOSE MARIA PEMAN

«Salutación». Francisco Montero Galvache.

«Pemán, lirico». José de las Cuevas.

«Pemán, renovador de nuestra escena». P. Montero Galvache.

«Poesía de Pemán» (selección y recitado). Luis de Barja.

TABLA EN HONOR DEL CAUDILLO Y LA CRUZADA

«Franco, salvador de nuestra unidad de destino». Pedro Montero Galvache.

«Franco en el Llano Amarillo». José de las Cuevas.

«Salmo de la Obediencia». Francisco Montero Galvache.

TREN ESPECIAL AL PUERTO

Con motivo de la corrida de novillos que mañana se celebrará en el Puerto de Santa María en la que despacharán seis novillos de don Joaquín Marín los diestros Rafael Ortega «Galito», Pepe Luis Vázquez y Miguelito Pino, circulará un tren especial entre Sevilla y la población vecina.

Dicho tren pasará por Jerez a las nueve y cuarenta y ocho minutos de la mañana y partirá de regreso del Puerto a las nueve y media de la noche.

Hoy Sábado, a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DEL SEÑOR

D. José Antonio de Lavalle

DE LA QUINTANA

Esposo que fué de doña María de los Dolores Benítez López

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su viuda, hijos don Fernando (ausente), Lola y María del Carmen, hija política, tíos, tíos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Marcos, a las cinco y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivia: GIBRALEON 4

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICA

Sandilla

Nuestro teléfono es el 2008

HORARIO DE TRENES

DE JEREZ A CADIZ			
Tren Mensajero	252	Salida 8'30	Llegada a Cádiz 9'45
» Expres	204	» 10'35	» 11'30
» Mensajero	250	» 14'50	» 16'40
» Correo	210	» 18'20	» 19'35
» Omnibus	220	» 22'26	» 23'30

DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	221	salida de Cádiz a las 6'5	llegada a Jerez 7'1
» Mensajero	253	» » 8	» » 9'20
» Correo	211	» » 10'50	» » 12'26
» Expres	205	» » 13'20	» » 14'29
» Mensajero	255	» » 19'25	» » 20'50

DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	221	salida de Jerez a las 7'4	llegada a Sevilla 9'5
» Correo	211	» » 12'28	» » 15'15
» Expres	205	» » 19'54	» » 21'30

Para el tren «expres» número 205 se expendirán solamente billetes de primera clase y con arreglo a las plazas disponibles, estando sujetos estos billetes al pago del suplemento de tren de lujo

DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expres	204	salida Sevilla a las 8'40	llegada a Jerez 10'28
» Correo	210	» » 15'30	» » 18'11
» Omnibus	220	» » 20'30	» » 22'33

DE JEREZ A SANLUCAR			
Tren Mensajero	2150	salida de Jerez 10	llegada a Sanlúcar 10'45
Tren Correo	110	salida de Jerez 18'25	llegada a Sanlúcar 19'8

DE SANLUCAR A JEREZ			
Tren Correo	211	salida de Sanlúcar 6'5	llegada a Jerez 6'50
Tren Mensajero	2151	» salida de Sanlúcar 11'25	» llegada a Jerez 12

recitador y defini udes. E torias— de su ruta rada inm T glorioso En Pemán, p AYER, in fiesta en Cruz. El En Un Madrid ras de la llegada de óion en M Desde de Minist simo, ca más de gunda lin Tambi disciplin menia de pelayos, tar a Ma dor. Multit ban curri onde Cis puerto ha ción dada servada, calles de mes de v Fuerzas todas las ban servi to del ser pafia de de rendi aparatos pañolas